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Siendo las 13:00 (trece) horas del día 16 (dieciséis) de diciembre de 2019 (dos mil diecinueve), nos 
constituimos legalmente en la Sala Miguel de Ibarra del Palacio Municipal del Ayuntamiento de 
Guadalajara, a fin de celebrar la Decimosegunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muy buenas tardes, agradezco la 
asistencia de todas y todos los presentes, gracias por acompañarnos en esta Decimosegunda Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, bienvenidos. 
 
A continuación, le pido al Secretario Técnico verificar la asistencia de los integrantes de la Comisión. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Como lo indica Presidenta, buenos días. 

 
Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez X   

Regidora María Cristina Estrada Domínguez X   

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas X   

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo  X   

 
Le informo Presidenta que se encuentran presentes todos los integrantes de esta Comisión. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Se declara que existe quórum legal para 
sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: A continuación, le solicito al Secretario 
Técnico dar lectura al Orden del Día propuesto por esta presidencia. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Con gusto Presidenta. 
 

Orden del Día: 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
III. Lectura y aprobación del Acta de la Decimoprimera Sesión Ordinaria. 
IV. Presentación del Plan Anual de Trabajo 2019-2020, de la Comisión Edilicia de 

Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
V. Asuntos Varios. 
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VI. Clausura. 

 
Es cuanto Presidenta. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Consulto a los integrantes de esta 
Comisión si están de acuerdo con el Orden del Día propuesto, les pido manifestarlo en votación 
económica… APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al siguiente punto del Orden 
del Día y dado que el proyecto de acta de la Decimoprimera Sesión Ordinaria de esta Comisión, les 
fue remitido vía electrónica, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura. Favor de 
manifestarlo en votación económica… APROBADO. 
 
En consecuencia, pongo a su consideración el contenido del proyecto de acta, nada más haciendo la 
observación que fue atendida una observación que nos hizo llegar la regidora María Cristina 
Estrada, supliendo un párrafo que no correspondía, ya quedó subsanada la observación. No 
habiendo más observaciones, en votación económica les pregunto si se aprueba su contenido… 
APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al siguiente punto del Orden 
del Día, que es la Presentación del Plan Anual de Trabajo 2019-2020 de esta Comisión, le cedo el uso de la 
voz al Secretario Técnico para que lo exponga a ustedes. 
 

LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Muchas gracias Presidenta. Bueno, como saben 
esto es enunciativo, más no limitativo, la Comisión tendrá muchas otras actividades además de lo que aquí 
vamos a mostrar, simplemente marcamos nueve acciones específicas que enuncio a continuación: 

 
1. Potencializar los eventos denominados “Ayuntamiento infantil” y “Ayuntamiento Juvenil”, 

incrementando la participación de las escuelas asentadas en el Municipio y así, fomentar en un 
mayor número de niñas, niños y jóvenes el ejercicio de sus derechos y las responsabilidades relativas 
a la administración pública. 
 

2. Incrementar la promoción y la participación de niñas y niños en el evento denominado “Personajes 
de la Literatura Infantil”, a fin de colaborar con las acciones que realiza la Administración Pública 
Municipal, para fomentar la lectura y las actividades recreativas en la familia. 
 

3. Dar puntual seguimiento al “Programa Municipal ABC, Combate al Rezago Educativo”, con el objetivo 
de evaluar su funcionamiento y en su caso, realizar propuestas para su mejoramiento u optimización. 
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4. Coadyuvar con la Dirección de Educación en la conformación de la Academia Municipal de Robótica. 

 
5. Materializar, a través de iniciativas, los resultados de los trabajos provenientes del Consejo de 

Participación Social en la Educación para el Municipio de Guadalajara. 
 

6. Mantener contacto con las organizaciones de la sociedad civil, a fin de impulsar proyectos en materia 
de educación, ciencia y tecnología. 
 

7. Invitar al Director de Educación para que presente ante la Comisión, los proyectos y/o programas a 
desarrollar en el ejercicio 2020. 
 

8. Recibir y analizar las propuestas de la Dirección de Educación, para proponer en su caso, sean 
integradas al presupuesto de Egresos 2021. 
 

9. Mantener constante comunicación con otras Comisiones Edilicias, para resolver temas prioritarios 
para la ciudadanía.  

 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Damos cuenta de la presencia del 
Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. ¿Alguna observación o comentario? 
 
REGIDOR VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO: Yo sí quisiera solicitar que pudiésemos si tener, en el 
punto siete, al Director de Educación en enero, máximo en febrero, para ver el plan anual que la 
Dirección de Educación tiene y poder ver si podemos incluir nuevas propuestas. 
 
REGIDOR HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS: En el mismo sentido, yo creo que debemos 
aprovechar para invitar a la gente de Ciudad Creativa Digital, me parece fundamental saber qué es 
lo que están haciendo y en qué va, sobre todo el proceso de construcción, de equipamiento del 
espacio, los proyectos que tienen que ver con nosotros. 
 
REGIDORA VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ: Ahí también, ahorita que comentaba el regidor 
Hilario el tema de Ciudad Creativa Digital, si se va a fortalecer el tema de la escuela municipal de 
robótica, creo que sería muy bueno saber qué nos puede aportar o qué se puede hacer con Ciudad 
Creativa Digital, para poder enlazar este tema con la Dirección de Educación Municipal y poder 
llevar a más niños el beneficio, fundamentalmente en escuelas públicas en las áreas de mayor 
necesidad en el municipio, para poder impulsar y promover más el tema de creatividad en los 
menores de edad, que sabemos que en las escuelas públicas ha dado buenos resultados y podemos 



 

ACTA DE LA DECIMOSEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA. 16 de diciembre de 2019 

 

Acta de la Decimosegunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, del día 16 de diciembre de 2019. 
Página 4 
 

ahí coadyuvar para que los niños tengas acceso a este tipo de situaciones, que no les es muy 
accesible. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Estaría muy interesante que nos 
platiquen para que conozcan todo el concepto porque no es una escuela de robótica, está muy mal 
dicho, se llama Maker Space, lo trae Google for Education, y son como cuatro talleres diferentes que 
conjugan diseño, robótica, ingeniería, mercadotecnia, pero con tecnologías, está interesantísimo el 
proyecto, sí sería muy bueno, yo voy a conseguir que vengan y se los digan tal cual como es y de 
qué se trata, para explotarlo al cien por ciento y que no recaiga o que quede como una escuela de 
robótica. Entonces si me lo permiten, organizo una reunión y que nos expliquen punto y coma. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al quinto punto del  Orden del 
Día, que es Asuntos Varios, pregunto a las y los presentes si desean hacer uso de la voz. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Finalmente, agotados los puntos del 
Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 13 horas con 27 minutos del día 16 
de diciembre de 2019, declaro clausurada la Decimosegunda Sesión Ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. Muchas gracias. 
 

ATENTAMENTE 
“Guadalajara, Capital Mundial del Deporte 2020” 

Guadalajara, Jalisco;  de enero de 2020. 
La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
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